ANAGENICS

ASX ANNOUNCEMENT

ANAGENICS LIMITED (ASX: AN1) - LAPSE OF UNLISTED OPTIONS

SYDNEY, 28 June 2024

Anagenics Limited (ASX:AN1) (the Company) advises that the following unlisted options have lapsed due to failure to meet conditions of issue effectively immediately.

AN1AL	OPTION EXPIRING VARIOUS DATES EX VARIOUS PRICES	2,935,000
AN1AM	OPTION EXPIRING 8-NOV-2024 EX 24C	100,000
AN1AN	OPTION EXPIRING 20-NOV-2024 EX 24C	1,600,000
AN1AP	OPTION EXPIRING 28-FEB-2025 EX 20C	200,000
AN1AR	OPTION EXPIRING 31-MAR-2025 EX 23C	300,000
AN1AV	OPTION EXPIRING 31-MAR-2025 EX 27C	500,000

Approved for release by the Board of Anagenics Limited.

Hemant Amin Company Secretary +61 438 000 751 info@anagenics.com

Anagenics Limited (ASX: AN1)

Anagenics is a health and beauty-tech business growing shareholder value through the global distribution and sales of its proprietary and licensed brands of differentiated, clinically validated anti-aging solutions. BLC Cosmetics Pty Ltd is Anagenics' wholly owned subsidiary focused on sales and distribution of leading Australian and international brands of cosmetic and wellness products. For further information, please see www.anagenics.com.

Forward looking statements

This announcement may have forward-looking statements that are subject to risks and uncertainties. Such statements involve known and unknown risks that may cause the actual results, performance or achievements of Anagenics to be materially different from the statements in this announcement. Actual results could differ materially depending on factors such as, amongst other, the availability of resources, regulatory environment, the results of marketing and sales activities and competition.